# **周奇兵》上演拯救童心大冒险**

8月4日,济南新世纪电影城黄金99店不见不散



□记者 金中丽

小朋友的日常生活中总有一只玩偶陪伴左右。作为孩子们的第一个朋友, 玩偶们见证着他们的成长。当小朋友遭遇危险,玩偶能否化身勇士挺身而出 呢?一直颇受期待的暖心动画大电影《玩偶奇兵》将在8月4日登陆全国院线,电 影讲述了玩偶拯救小主人童心的勇敢故事。上映当天,生活日报将邀请读者带 着小朋友,前往济南新世纪电影城黄金99店参加观影活动。

## 数码大门即将开启 童心迷局终现端倪

《玩偶奇兵》讲述了玩偶迷你虎为了拯救 主人小小的童心闯入数码世界的冒险经历。 迷你虎从小小襁褓时期就陪伴着她一路成 长,自从小小开始沉迷平板电脑游戏后,迷你 虎渐渐被冷落,而小小的童心也逐渐消失。为 了拯救小小童心,帮助她找回快乐,迷你虎和 缺牙仔闯入神秘的数码世界。这里有会飞的 邮件,数码病毒小蘑菇,精美的像素天桥,面 对如此奇幻景象,缺牙仔不由惊叹神奇,想要 在这儿尽情玩乐,但是奇幻如画的美景背后, 一场蓄谋已久的童心阴谋正在降临。

电影中,迷你虎和缺牙仔分别陪伴着主 人一起长大。缺牙仔大大咧咧,耍宝逗趣,在他 的心中,自己只是玩具,随着主人一天天长大, 他最终会离开自己的。而在迷你虎的眼中,小小 就是自己的家人,他看着小小慢慢长大,他想

直守护在小小的身边。在小小丢失 童心后,迷你虎不顾危险也要 拯救小小的童心

## **K** 前排抢票再次上线 暖心陪伴与你同行

凡参与本次抢票活动的读 者,请先关注生活日报微信公众 号"前排"(qianpai1017),并于8 月3日15:00前,向前排发送"《玩 偶奇兵》+姓名+电话"进行报 名。报名结束后,我们将随机抽 取10位幸运读者参加观影活动。 每位抽中的读者将获得两张电

8月3日17:00之后, 我们将 在前排公布中标名单,请大家密 切关注

请凭抢票时留下的姓名和 电话号码,于8月4日前往济南新 世纪电影城黄金99店,在影城办 公室领取当日任意场次《玩偶奇 兵》电影票两张,并前往观影,过 时作废

温馨提示:济南新世纪电影

城黄金99店, 位于历下区 旅游路与浆 水泉路交汇 处黄金99生 活广场三楼。



郭富城刘涛全家福

刘涛首演警匪电影显柔情

《破局》首曝"局中者"特辑

由黄志明监制,连奕琦导演,郭富城, 王千源、刘涛联袂领衔主演的警匪犯罪动 作电影《破局》昨日首曝刘涛"局中者"特 辑。该特辑围绕刘涛在电影中所饰演的郭 富城妻子"林晓叶"这一角色展开,包括林 晓叶与丈夫高见翔温馨的情感段落,以及身 处危机之中与丈夫共患难的决心都逐一展 现,突出刘涛对于该角色塑造的认真严谨。 而在戏外,刘涛也与其他主创人员相处十分 愉快,为片场加入了一丝轻松欢乐的气息。

据了解,电影《破局》将于8月18日全

## 郭富城刘涛

#### 夫妻情深有难同当

电影《破局》讲述了一段充满戏剧性 的犯罪故事,刘涛在戏中扮演了高警官的 妻子"林晓叶"一角。作为这部双雄戏里的 女主角,可以看到刘涛饰演的妻子对家人 的关怀陪伴, 为整部戏紧张激烈的节奏加 人了不少家庭温暖色彩。

刘涛饰演的林晓叶与戏中丈夫高见 翔的对手戏温馨且生活化十足。"局中者" 特辑中,林晓叶先是问丈夫高见翔:"警察 局才有几个条子",并自己默默盘算半天。 这一情节喜剧效果十足,并从中可见高见 翔夫妻一家人的和谐温馨。除此之外,还 曝光了林晓叶为丈夫及家人算命,保护家 人不遗余力,这一表演细节生活化十足,

颇有代入感。同时特辑中也展示了林晓叶 与丈夫一起共同面对强敌,无所畏惧 的状态,这种努力保护家庭的坚 定决心也足以令观众动容。

## 郭富城王千源 齐赞刘涛演技精彩

近些年,刘涛主演的 《琅琊榜》、《欢乐颂》等申 视剧都取得了口碑与收 视双丰收,成为了所在 年份的现象级电视剧。 而这一次出演《破局》,则是 刘涛首次挑战警匪犯罪动作电 影,并为这部双雄电影戏里戏外贡 献了难得的柔情与欢乐

对于刘涛扮演的林晓叶一角,监 制黄志明评价:"她跟郭富城的相处方 式其实也蛮逗的,有时精明有时傻,给对 我们整个戏是一个很大的安定的力量。 郭富城更是称赞刘涛:"她真的能够说服 观众,演技非常好。"从特辑中也可以看出, 刘涛表演时收放自如,在对待人物的细节 处理上十分严谨。而王千源就称赞刘涛:"演 戏上很严谨,生活当中也是很快乐。

除了在戏中扮演高警官的妻子 刘涛还为电影倾情献唱推广曲MV 《等着你回来》,这也是刘涛首度为大 电影献声。

### 何长工外孙肯定李易峰 -个充满元气的少年



日前,何长工的后人、 导演汪龙在微博中发长文 感谢《建军大业》中何长丁 的扮演者李易峰:"感谢《建 军大业》和李易峰先生,让

我和家人在大银幕上看到 了一个充满元气和义气的 少年何长工!让更多年轻人 认识何长工。

7月27日,电影《建军大 业》在全国公映。电影上映 前,叶挺之孙叶大鹰曾发微 博公开怒斥《建国大业》"娱 乐的手法拍历史",并反对 小鲜肉出演革命先烈。何长 工外孙汪龙也提及此事,但 他认为,电影对于何长工的 选角"认真严谨",是"一部 很好的电影"。

## 明星吐槽朋友圈 汪涵删除范冰冰陈坤微信



在某综艺节目里主持 人田源提出:每一个人都有 不知道被拉黑的原因,话题 一出讯谏引起了明星们对于 朋友圈里各式各样的吐槽。

刘维在节目中说自己 曾经被蒋欣拉黑过两次!而 两次拉黑的原因都是因为 刘维爱换头像和名字,让耿 直的蒋欣以为自己的朋友 圈里有代购和微商,干是果

巫启贤也透露自己曾 经在凌晨两点接到过朋友 打视频电话:"老巫啊,你 听!我们在KTV唱你的 歌……"求巫启贤的心里阴

而最让人抓狂又不能 删掉的"朋友"就是自己的 父母!杨迪曾经在逛街的时 候接到过迪爸打视频电话 向朋友炫耀儿子,张宇也被 岳母大人发过心灵鸡汤,只 希望有一天岳母能把自己

听到大家对于朋友圈 里或多或少的忧愁后,汪涵 却直言:所有人都没有我的 微信! 就连巫老师本想骄傲地

说句:"我曾经有过",汪涵接 着豪气回复两个字:"删掉!"

汪涵告诉大家,自己的 朋友圈最多的时候有100多 人,那时候就觉得朋友圈的 人多得可怕了!(巫老师表示 吃惊,我们都有1000人呢) 汪涵认为所有的事情都是 可以在群里说好的,不应该 再做一些没有意义的事情。 更直言说就连陈坤范冰冰 的微信都删掉了。

## 阿杜被曝患重度抑郁症 经纪公司直言纯属造谣

7月31日,有网 友 在 微 博 曝 出 歌 手 阿杜疑似有精神疾 病,据知情人士诱 露,阿杜日前在 新加坡就医. 并晒出的阿 杜诊断治疗 书中,阿杜被 指已患有重度 抑郁症,并偶 有自杀倾向, 需立即进行 贯彻治疗 据该网 友曝光的英 文诊断书所 写:"患者目前 情绪低落,兴趣 明显衰退,意志活

动减退,食欲减退,

头脑反应慢,有自卑

自责,对生活充满悲

观,偶尔有自杀倾向,

但无自杀企图及行动,



自制力完整,需要立即进行 心理治疗与药物治疗。"

在诊断书下方,有疑似 阿杜的签名。

阿杜经济公司种子音 乐对此表达了否认,并在声 明中特别强调,"网络言论 中关于阿杜先生(杜成义) '患重度抑郁症'、'偶有自 杀倾向'等内容均系无中生 有,恶意造谣,严重违背事 实。阿杜目前一切正常,正 在紧张筹备新专辑"。据了 解,阿杜去年宣布结婚成立 家庭,现已育有一子,一家 人幸福美满。